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1.O cutie al c]rei con#inut nu se cunoa[te, dar care prezint] la exterior dou] contacte electrice, este legat] =n serie cu un rezistor de rezisten#] R = 9 (. La bornele grup]rii se aplic] o tensiune U cu polaritatea din figur]. Se constat] c] pentru valorile U1 = 250 V, respectiv U�2 = 50 V ale tensiunii aplicate, pe rezistor se disip] aceea[i putere P = 900 W. S] se determine:


con#inutul cutiei (cea mai simpl] configura#ie) [i parametrii caracteristici;


pentru ce alt] valoare R’ a rezisten#ei R pe aceasta se disip] aceea[i putere P;


rela#ia dintre randamentele circuitelor =n cele dou] situa#ii (cea cu R [i cea cu R’) consider\nd c] puterea disipat] pe R, respectiv R’ este puterea util].


	(prof. Mihaela Ra#], Liceul de Chimie, Piatra Neam#)


2.Pe un inel izolator rigid, de raz] R = 3 cm, a[ezat =n plan orizontal sunt dispuse patru corpuri punctiforme =nc]rcate cu sarcina q = 25 nC fiecare, egal distan#ate =ntre ele. Se cere:


valoarea for#ei ce ac#ioneaz] asupra fiec]rui corp electrizat de sarcin] q din partea celorlate sarcini;


masa unui corp punctiform de sarcin] electric] q’ = 4,8 nC ce r]m\ne =n echilibru =ntr-un punct P, aflat pe verticala ce trece prin centrul inelului, la distan#a h = 4 cm de centrul acestuia [i deasupra planului inelului; s] se indice ce tip de echilibru are corpul plasat =n P =n raport cu o deplasare pe vertical] a acestuia;


num]rul de electroni ce trebuie s] fie primi#i de corpul aflat =n P, astfel =nc\t acesta s] coboare cu (h = 1 cm;


consider\nd inelul uniform =nc]rcat cu sarcina electric] Q = 0,5 (C, s] se determine masa m’ a corpului de sarcin] q’ = 4,8 nC, aflat =n echilibru la =n]l#imea h = 4 cm, =n punctul P. Se dau g=10 N/m  [i q0= 1,6 10-19 C.


	(prof. Petru Dorin Negru, Inspectoratul {colar al Jude#ului Neam#)
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3.Un bec av\nd parametrii normali Ub = 6 V [i Pb = 2,4 W func#ioneaz] =n condi#ii normale c\nd este alimentat de la un generator cu t.e.m. E = 9 V [i rezisten#a intern] r = 0,625 ( prin intermediul montajului din figura al]turat]. {tiind c] becul utilizeaz] doar f = 50o/o din puterea total] a generatorului, s] se determine:


rezisten#a total] R a poten#iometrului;


pozitia cursorului C exprimat] prin raportul k = R1/R;


se =nlocuie[te generatorul cu altul av\nd t.e.m. E’ necunoscut] [i rezisten#a r’ = 0,2 (. C\t este E’ dac], pentru a asigura acela[i regim de func#ionare a becului, este necesar] mutarea cursorului =ntr-o alt] pozi#ie pentru care raportul k devine k’ = 0,786?


	(prof. Petru Dorin Negru, Inspectoratul {colar al Jude#ului Neam#)





Not]: Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru este de 3 (trei) ore.
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